2005年MBA综合能力模拟考试试题答案7

数学部分答案:

1.A  2.C  3.B
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5.E  提示:先求过曲线外一点作曲线的切线,再由定积分的几何意义计算面积

6.A  提示:变上限函数积分求导法则和复合函数求导法则

7.C  提示:多元函数条件极值,拉格朗日乘数法

8.C   9.D   10.C   11.D   12.B   
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16.A 提示:利用一阶导数符号判断函数的单调性

17.B 提示:利用定积分计算平面图形面积

18.C 提示:多元函数概念及多元函数偏导数的计算

19.D  20.D  21.A   22.C  23.D

逻辑部分答案：

24~28 DCAAD    29~33 DDECD    34~38 CCDDD

39~43 BCCCB    44~48 DCDBB     49~53ABEEE

写作部分答案：
54．

A、市场增长率是一个相对概念，而市场规模是一个绝对概念。市场增长率的下降并不意味着整体市场规模的缩小。

B、市场调查，其取样有问题，不足以代表整个保健品市场消费者特征，其实，保健品的消费者，老年人群应该是主力。

C、保健品和健身房的产品替代性很弱。

D、地龙液公司可能只是个特例，有以偏概全的嫌疑。

E、产品的生命周期很短，并不意味着企业发展潜力有限。企业完全可以加快新产品开发的步伐来促进企业发展。

F、保健品是用来保健而不是用来治疗的，所以企业在营销策划上可以提前规避消费者误解

G、风险和收益相匹配，并不能因为有风险就放弃投资。

55．

做的虽是猴子取食的实验，但在一定程度上也说明了人才与岗位的关系。岗位难度过低，人人能干，体现不出能力与水平，选拔不出人才，反倒成了内耗式的位子争斗甚至残杀，其结果无异于第一间房子里的两只猴子。岗位的难度太大，虽努力而不能及，甚至埋没、抹杀了人才，有如第三间房子里的两只猴子的命运。岗位的难度要适当，循序渐进，如同第二间房子的食物。这样，才能真正体现出能力与水平，发挥人的能动性和智慧。同时，相互间的依存关系使人才间相互协作，共渡难关。
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